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N° 22-6-43
Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée que la commune d’Ondes a le projet avec la société TOTAL ENERGIE d’implanter un parc solaire photovoltaïque qui revêt un caractère d’intérêt général : productions d’énergies renouvelables.

Ce projet consiste à implanter et exploiter une centrale solaire au sol et flottante sur plusieurs parcelles appartenant à la commune se situant en zone Nl et A du PLU. 
Monsieur le maire expose au Conseil Municipal la nécessité de lancer une procédure de déclaration de projet pour la mise en compatibilité du PLU pour le projet de centrale photovoltaïque portée par la société Totale Energie sur les parcelles (ZB 4,5, 7,63,64,205,206 et 208).

Monsieur le maire expose le déroulement de la procédure de déclaration de projet prévue aux articles L153-54 et suivants du code de l’urbanisme :
· Le dossier de déclaration de projet valant mise en compatibilité du Plan Local d'Urbanisme est d’abord soumis à l’examen conjoint des personnes publiques associées, conformément aux dispositions de l’article L. 153-54-2° du Code de l’urbanisme

· Conformément à l’article R. 122-17 du Code de l’Environnement, la présente procédure de déclaration de projet emportant mise en compatibilité du Plan Local d’Urbanisme est soumise à examen au cas par cas par l’autorité environnementale

· Il est ensuite organisé une enquête publique unique, laquelle porte à la fois sur le caractère d’intérêt général du projet et les modifications envisagées du document local d’urbanisme ;

· A l’issue de l’enquête publique, le Conseil municipal adopte la déclaration de projet, éventuellement modifiée pour tenir compte des avis joints au dossier d'enquête publique, des observations du public et des résultats de l'enquête, et approuve la mise en comptabilité du Plan Local d’urbanisme dans le délai de deux mois à compter de la réception de l'avis du commissaire enquêteur. A défaut, la mise en compatibilité est approuvée par arrêté préfectoral.
· Vu le code de l’urbanisme et notamment les articles L153-54 et suivants et L300-6 relatifs à la procédure de déclaration de projet emportant mise en compatibilité du PLU ;

· Vu les articles R153-20 et R153-21 du même codes relatifs aux mesures de publicité et d’affichage ;

· Vu le code général des collectivités territoriales ;

· Vu le code de l’environnement ;

· Vu le Plan Local de l’Urbanisme approuvé le 19/12/2011 ;
· Considérant que le projet de la société Total Energie d’implanter un parc solaire photovoltaïque sur la commune revêt un caractère d’intérêt général en ce qu’il présente : production d’énergies renouvelables ;

· Considérant que la procédure de déclaration de projet emportant mise en compatibilité du PLU prévoit la réalisation d’une réunion d’examen conjoint de l’Etat, de la commune et des personnes publiques associées mentionnées aux articles L132-7 et L132-9 du code de l’urbanisme ;

· Considérant que la procédure de déclaration de projet emportant mise en compatibilité du PLU nécessite la réalisation d’une enquête publique pendant une durée de 1 mois en mairie, conformément à l’article L153-55 du code de l’urbanisme ;

Ouï l’exposé du Maire et après en avoir délibéré,

le Conseil Municipal décide, à l’unanimité :

· De se prononcer en faveur de la mise en œuvre de la procédure de déclaration de projet pour la mise en compatibilité du PLU pour le projet de centrale photovoltaïque conformément à l’article R153-15 du code de l’urbanisme.

· De mettre en place les modalités de mise à disposition et de concertation préalables réglementaires.

Fait et délibéré, les jour, mois et an que dessus. Au registre sont les signatures. Pour copie conforme.

Le Maire,

André PAVAN.
L’an deux mille vingt-deux, le trente juin à 19 h 00, les membres du Conseil Municipal de la commune d’Ondes, se sont réunis dans la salle polyvalente Jean Blanc, située chemin du Gâ, compte tenu de la situation exceptionnelle liée au COVID-19, après convocation légale, sous la présidence de Monsieur PAVAN, Maire.





Convocation du 23 juin 2022.





Etaient présents : Mme BOISSIE Jacqueline, M. BRUDEY Stéphane, M. DARLES Nicolas, M. DIMARCH Bernard, Mme FABIAN Martine, Mme FRANCHINI Nathalie, Mme GANOT Claudine, Mme PARO Josiane, M. PAVAN André, M. RECOULES Michel, M. SABOUREAU Jean-François, M. TERENCIO Jean-Claude et M. VALADE Patrick.





Était absent représenté : M. BARRETEAU Blaise par Mme BOISSIE Jacqueline





Était absente : Mme ASPE Magali





Secrétaire : M. DARLES Nicolas 








MISE EN ŒUVRE DE LA PROCEDURE DE DECLARATION DE PROJET D’INITIATIVE COMMUNALE EMPORTANT MISE EN COMPATIBILITE DU PLAN LOCAL D’URBANISME 
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